Ljunghusens BK

Partavling 2019-02-19

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 171.6  59.58 Britt Skog - Ulla Nord 94184 26134 Ljunghusens BK - Trelleborgs BS
2 4 167.4  58.13 Ulf Lagergren - Bodil Lagergren 94174 94173 Ljunghusens BK
3 3 161.8 56.19 Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
4 1 156.5 54.35 Ingvar Andersson - Torbjorn Johansson 61257 60360 Ljunghusens BK
5 5 155.1 53.86 Barbro Ronngard - Rune Rdnngard 61177 61178 Ljunghusens BK
6 6 155.1  53.84 Lars Hermann - Per Anders Molin 25496 - Ljunghusens BK
7 15 147.2 51.10 Gerda Sevonius - Lena Henderup 94180 94170 BS Oden - Ljunghusens BK
8 11 146.7 50.93 Bodil Lindeldw - Eva Svantesson 90074 55964 Ljunghusens BK
9 2 1444  50.15 Ulf Hansson - ElIna Hansson 39625 39626 Ljunghusens BK
10 9 140.6  48.81 Grete Derand - Anita Persson 25475 23395 BK Bridgehuset - Malmé Dam BK
11 8 138.4  48.04 Gitte Fellander - Rolf Kjellman 94168 42846 Ljunghusens BK
12 14 135.9 47.20 Rolf Skog - Tord Almgren 94185 94166 Ljunghusens BK
13 16  118.0 40.97 Britt-Marie Svensson - Inger Soderstrom 94183 44775 Ljunghusens BK
14 10 112.7 39.12 Ulla Olsson - Kirsten Lindorff 39952 33889 Ljunghusens BK - BK Zonen
15 7 112.4  39.02 Helle Palmstierna - Stephan Palmstierna 52230 46325 Ljunghusens BK
1 4 Kn9 Basta kontrakt 2 & DKn5 Basta kontrakt 3 410643 Basta kontrakt
Nord vKn10754 3NT O =-400 Ost v Kn108 64 O =-920 Syd v EKD5 7NT S =1520
Ingen ¢+ Kn763 NS + K1093 ov ¢ EKn3
#104 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4 D104 4 E53 N23753 4 EK108743 49 N156 23 a72 49 N 8 11131313
v 862 v93 S23753 vED v K72 S156 23 v 9872 v 10643 S 8 11131313
¢ 102 ¢ EK9854 O 10106 8 9 *4 ¢ E652 O 128 7 119 ¢+ KD 49874 051000
#KDKn73 &E2 V 10105 8 9 »K53 «DKn1087 V 128 7 119 #KDKn85 #7632 V51000
4 K8762 462 # EKDKn85
v EKD v 96543 vKn
+D + DKn87 ¢ 10652
#9865 *42 %94
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 12 34 O-1 vK 50 120 00|14 7 24 V+3 SA -200 120 00| 1 16 44 S+2 K 480 9.0 3.0
3 5 260= vA -90 80 40|15 6 3NV+1 vl] -430 100 20| 4 6 44 S+2 ¢+K 480 9.0 3.0
9 4 2¢ 0= vK -90 80 40| 3 5 4aV+l +3 -450 40 80|10 5 44 S+2 ¢+K 480 9.0 3.0
15 6 2¢ O= vA -90 8.0 40| 8 11 44 V+1 vlJ -450 40 80|11 3 44 S+2 K 480 9.0 3.0
14 7 24 S-2 *T -100 40 80| 9 4 4eV+1 v] -450 40 80| 7 15 44 S+1 ¢K 450 3.0 9.0
10 2 2¢ O+1 vA -110 20 10.0|10 2 44 V+1 *A -450 40 80(14 8 44 S+1 #5 450 3.0 90
8 11 2¢ O+2 vA -130 0.0 12.0|16 12 44 V+1 SA -450 40 80| 9 12 34 S+3 K 230 0.0 12.0
-1 72| - 1 72| - 2 6.3
4 4 K5 Basta kontrakt 5 & Kn2 Basta kontrakt 6 4 EKn1075 Basta kontrakt
Vast v32 54 V =-650 Nord v 109832 34 O =-140 Ost v10 54 SD-1-100
Alla +E108 NS + K4 ov + KD98
#EKD1076 & ¢ v & NT *K876 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT
4 Kn1094 4 ED73 N86 212 4KD1094 4753 N6 67 45 48 a K4 N2 7 5 103
vE1098654 v DKn S86 212 v EK6 vD7 S667 45 v 7432 v EK8 S 27 5 103
+K ¢ Kn9764 O5 7 11115 ¢ Kn3 ¢ E9765 077598 + E10 ¢ Kn542 O 106 8 3 10
*4 293 vV 57 11115 #DKn10 %954 V775938 #KDKn976 #E1082 vV 116 8 3 10
4 862 + E86 4 D9632
v K7 v Kn54 v DKn965
+ D532 + D1082 ¢ 763
#Kn852 *E32 *-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 16 44 N-1 s A -100 110 10| 5 7 INV-1 vT 50 120 00| 9 14 3« V= vT -110 120 0.0
4 6 44N-1 vQ -100 11.0 10| 8 15 INV= v8 -90 90 30| 5 7 2NO+1 v6 -150 100 20
11 3 44 N-2 vQ -200 70 50|16 2 INO= 2 -90 90 30|12 4 2NO+2 v5 -180 8.0 4.0
14 8 44 N-2 vQ -200 70 50| 9 14 2v N-1 43 -100 6.0 60|10 1 54V= A A -600 50 7.0
7 15 5% N-3 s A -300 40 80|10 1 3aV= vT -140 30 9.0|11 6 54V= s A -600 50 7.0
9 12 4v V+1 SA -650 10 11.0(11 6 24 V+1 v8 -140 30 90| 8 15 3NV +1 v5 -630 1.0 11.0
10 5 5vv= SA -650 10 110|112 4 INV+2 vT -150 0.0 12.0|16 2 3NO+1 v6 -630 1.0 11.0
- 2 63| - 3 68| - 3 6.8
7 D Basta kontrakt 8 +E8 Basta kontrakt 9 » K84 Basta kontrakt
Syd v 952 5NT V =-660 Vast vKn1075 34 N =140 Nord vKn10764 54 O =-650
Alla + K87632 Ingen ¢ 432 ov +98
#Kn76 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT «K107 & ¢ v & NT
~ K9 ~E64 N2 426 2 493 & Kn65 N7 4697 4 DKn1062 4E53 N25 422
vK873 vD104 S 24262 v K83 v E642 S756 97 vK5 v E982 S25 422
¢ ED54 ¢ 109 O 119 117 11 ¢ EKn97 ¢ D865 O6 86 45 ¢ E62 ¢ Kn3 O 117 9 1110
K104 #ED952 vV 119 117 11 #D1086 #75 V68645 984 #ED32 vV 117 9 1110
4 Kn1087532 4 KD10742 497
v EKn6 vD9 vD3
+Kn + K10 + KD10754
#83 #KKn9 #Kn65
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 16 340-1 +J 100 110 10| 3 16 44 N= ¢A 420 11.0 10|14 11 2v O+1 *4 -140 120 0.0
6 8 3NV-1 +Q 100 11.0 10|15 9 44 S= »6 420 11.0 10| 1 8 2NO+1 +K -150 100 20
10 14 24 S-1 *4 -100 80 40| 1 5 24S+2 vK 170 6.0 60|12 3 34 V+l +9 -170 6.0 6.0
1 5 340+1 +J -130 6.0 60|11 2 24 S+2 ¢A 170 6.0 6.0|15 10 34 O+1 +K -170 6.0 6.0
11 2 34 S-2 ¢ A -200 40 80|12 7 34S+1 +9 170 6.0 60|16 4 34 O+1 +K -170 6.0 6.0
12 7 3NV +1 +3 -630 20 100| 6 8 24 S+1 8 140 10 110 2 6 44 0= +K -620 2.0 10.0
15 9 3NV +2 +6 -660 0.0 12.0|10 14 24 S+1 ¢A 140 10 110 7 9 44 0+1 .7 -650 0.0 12.0
- 4 66| - 4 66| - 5 6.4
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10 4 Kn3 Basta kontrakt 11 4« KD4 Basta kontrakt 12 465 Basta kontrakt
Ost v K7542 34 S =140 Syd v E82 3v VD-1100 Vast v K98 5NTV =-460
Alla + ED3 Ingen + EK8 NS + Kn97
#D32 & ¢ v & NT #10653 & ¢ v & NT #107642 & ¢ v & NT
D102 &K4 N57 896 4« Kn106 92 N7 7588 4 EKD1073 49 N51212
v6 v DKn108 S57896 vKKn1093 v 765 S76588 vE74 v DKn653 S51222
¢ Kn854 ¢ 976 086 447 4753 ¢ DKn62 O6 6 845 + KD10 ¢ E643 O 7 11111111
#K9874 #E1065 V86447 72 #EKD9 V66845 *3 #DKn5 vV 7 11111111
» E98765 » E8753 & Kn842
vE93 v D4 v 102
+ K102 + 1094 4 852
+Kn *Kn84 #EK98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 2¢v N= +9 110 120 00| 1 4 24 N+2 «A 170 120 00| 3 7 3NO-1 *A 50 120 0.0
7 9 44 S-1 *7 -100 100 20| 3 7 2NN+1 «A 150 100 20|11 15 3NO= *8 -400 10.0 20
1 8 4vy N-2 +9 -200 50 7.0| 8 10 INN+1 ¢2 120 70 50| 5 16 4e V= +J -420 6.0 6.0
2 6 44 S-2 v6 -200 50 7.0|14 12 INN+1 +«K 120 70 50| 8 10 44 V= &T -420 6.0 6.0
15 10 4y N-2 *A -200 50 7.0|11 15 24 N= «A 110 40 80|14 12 44 V= *2 -420 6.0 6.0
16 4 4y N-2 »5 -200 50 7.0| 2 9 44 N-1 *A -50 20 100| 1 4 4vO+1 *A -450 1.0 11.0
14 11 2v N-3 *7 -300 0.0 120| 5 16 44 S-2 vJ] -100 0.0 120| 2 9 4v O+l *A -450 1.0 11.0
- 5 64| - 6 61| - 6 6.1
13 4 E108762 Basta kontrakt 14 4 Kn108654 Basta kontrakt 15 4 EK Basta kontrakt
Nord v 543 5v O =-650 Ost v Kn107 6# O =-920 Syd v73 6NT S = 1440
Alla 4965 Ingen 462 NS + EK10972
&K & ¢ v & NT 106 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT
443 «D N352865 K9 @32 NO2 362 95 «Knl10432 N 8 127 1012
vE976 v KDKn82 S35285 v 82 v EK54 S0236 2 vDKn96542 v 10 S 8 127 1012
¢ K1087 ¢ E3 O 107 114 7 ¢ ED1093 ¢ Kn4 O 1211107 11| 3 + D6 041631
&E52 #Kn10843 V 107 114 7 #E974 #DKn532 V 1211107 11 | #E94 #108653 V41631
& KKn95 « ED7 « D876
v10 v D963 v EK8
¢ DKn42 + K875 + Kn854
+D976 *K8 KD
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 11 24 N+2 vyK 170 120 00| 3 10 1e¢ S-2 v2 -100 120 00| 5 9 3NS+2 vQ 660 120 0.0
2 5 4v V-1 «A 100 80 40| 1 14 240+2 +5 -130 100 20| 4 11 3NS+1 vQ 630 100 2.0
4 8 4v0O-1 +Q 100 8.0 40|12 15 2¢ V+3 vT -150 8.0 40| 2 14 5¢ N+1 vT 620 70 50
12 15 4v O-1 5 100 80 40| 2 5 34043 s A -170 30 90| 3 6 5¢ N+1 vT 620 70 5.0
1 14 3vO= 2 -140 40 80| 4 8 240+4 *7 -170 30 9.0|10 12 3v V-3 sA 150 40 80
3 10 4v O= 45 -620 1.0 11.0| 9 11 440 +2 s A -170 30 90|15 1 5NS-1 vQ -100 2.0 10.0
16 6 4v 0= +J -620 10 110[(16 6 3#0+3 v3 -170 30 90| 7 16 44DS-2 +3 -500 0.0 12.0
-7 42 - 7 42 - 8 5.6
16 #1065 Basta kontrakt 17 # DKn6 Basta kontrakt 18 « KD7543 Basta kontrakt
Vast v K10543 ANT V =-630 Nord vD 2NT N =120 Ost vEK 64 S =1370
ov ¢ E2 Ingen + D9762 NS +5
#DKn8 & ¢ v & NT #ED93 & ¢ v & NT #EKn65 & ¢ v & NT
«ED & KKn72 N4 2422 #9873 & E52 N8 6 6 7 8 4 E109862 4Kn N 12109 8 10
vD872 v EKn S42 422 vEKNn9743 v10 S86 6 7 8 v7 v1098642 S 12109 8 10
4107653 ¢ KKn9 O 9 119 1010 + K ¢E108543 0O 4 7 7 65 410874 ¢ K93 013353
*E2 #K653 vV 9 119 1010 +K8 *742 V477¢675 *94 *K83 V12353
#9843 K104 o-
v 96 v K8652 v DKn53
+ D84 ¢+ Kn + EDKn62
#10974 #Kn1065 #D1072
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 14 24 V-1 v3 100 11.0 10|11 1 2#N= ¢ A 90 100 20|15 2 3NN+1 v2 630 120 0.0
5 9 5¢V-1 «Q 100 110 10(15 2 2&#N= vT 90 100 20| 4 7 3NS= v7 600 8.0 4.0
7 16 24 O+1 v6 -140 80 40|16 8 2#N-= ¢ A 90 100 20| 6 10 3NS= 48 600 8.0 4.0
10 12 3NO= *4 -600 6.0 60| 6 10 2v V-1 46 50 60 60|11 1 54S= «A 600 8.0 4.0
3 6 3NO+1 v9 -630 30 90| 4 7 2#N-1 vT -50 40 80| 5 12 3NS-1 48 -100 40 80
4 11 3NV +1 v4 -630 30 90|14 3 1lvV+l *A -110 20 100|14 3 34 N-3 3 -300 2.0 10.0
15 1 3NO+2 »T -660 0.0 12.0| 5 12 2¢ N-3 s A -150 0.0 12.0|16 8 44 N-4 v8 -400 0.0 12.0
- 8 56| - 9 64| - 9 6.4
19 & K1065 Bésta kontrakt 20 # E6532 Bésta kontrakt 21 & K654 Bésta kontrakt
Syd v EKD 4¢ V =-130 Vast v 92 3NT N =600 Nord vE2 4v O D -1100
oV + K4 Alla +8 NS + E10963
#ED106 & ¢ v & NT #EKD73 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT
«ED  Kn9743 N538565 210874 «K9 N 109 6 8 9 «Kn108732 &D N 4 103 6 8
v10 v 964 S53854 v 10854 vEKG63 S986 809 v73 vKDKn10964 S 4 103 6 8
¢+ Kn1097652 ¢ ED 07 104 7 7 4543 ¢ E1097 0346054 ¢ Kn54 .- 0739765
#432 #KKn9 vV 7 105 7 8 #92 #1054 V3465414 #63 *EK974 V73975
& 82 & DKn ~E9
v Kn87532 v DKn7 v 85
+83 + KDKn62 + KD872
#875 #Kn86 #Kn1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 1aN-1 *A -50 120 00| 6 1 3NS= 4 600 100 20| 1 3 4v0-1 s A 50 100 2.0
6 1 4v N-2 43 -100 70 50| 9 16 3NS= 4 600 100 20| 5 14 5v0-1 s A 50 100 2.0
7 11 2NN-2 Ly -100 70 50|12 2 3NS= vyT 600 100 20|16 10 4vO-1 + K 50 100 2.0
9 16 4v S-2 LY -100 70 50| 3 15 24 N= vA 110 6.0 60| 4 15 2v O+1 s A -140 50 7.0
14 4 2NN-2 a4 -100 70 50|14 4 2¢ S= v5 90 40 80| 6 9 3vO= +K -140 50 7.0
5 8 5vS-3 +*J -150 10 110| 5 8 5#N-1 vK -100 1.0 11.0| 8 12 3v O+l + K -170 2.0 10.0
12 2 3NN-3 43 -150 1.0 110| 7 11 3NS-1 v4 -100 1.0 110| 7 2 4v O+l +Q -450 0.0 12.0
- 10 45| - 10 45| - 11 6.6
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22 4 E5 Basta kontrakt
Ost v EKDKn75 4ANT S =430
ov 97
#K32 & ¢ v & NT
«D 4K1098732 N 9 6 106 10
v 983 v10 S 9 6 106 10
¢ K108643 ¢ D2 026272
#975 #EKn4 V26272
4 Kn64
v 642
¢ EKn5
#D1086
Par Kontr ut Res Poang
1 3 44DO-3 +A 800 120 0.0
4 15 4y N+1 48 450 9.0 3.0
5 14 4y N+1 «A 450 9.0 3.0
16 10 4y N= «A 420 6.0 6.0
6 9 340-1 v2 100 3.0 9.0
8 12 34 O-1 s 100 30 90
7 2 340= v2 -140 0.0 12.0
- 11 6.6

4 Kn95 Basta kontrakt
v Kn974 5NT N =660
+ KKn3
&ED8 & v & NT
4 KD7632 o- N 1 111011
v K862 S1 118 10
¢ 754 ¢ ED109862 O 2 232
&32 VvV 2 2 32
4 E1084
vED10
’ -
#Kn109754
Kontr ut Res Poang
5& S = 7 600 120 0.0
4¢ O-3 &9 300 100 20
2¢ O-1 *J 100 80 4.0
4v N-1 +9 -100 6.0 6.0
3¢ O= vA -110 40 8.0
3v N-3 L Y -300 1.0 11.0
3NN -3 T -300 1.0 11.0
7.1

24 4 D97432
Vast v7
Ingen + D97
D87
@- 4 Kn8
v EKKNn1093 v42
+5 ¢ EKKn1032
&#KKn10954 &E32
& EK1065
v D865
¢ 864
&6
Par Kontr
9 1 4vyDV-1
7 10 44 N-2
2 4 3640+
6 14 2v V+1
8 3 5vVv=

15 5 4y V+1
11 16 5vDV +1

- 12

Basta kontrakt
64 N D -4 -800

Res

100

-100
-130
-140
-450
-450
-750
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